

## Mednarodna delavnica o etnografskih metodah in historičnem urbanem prostoru

Med **21. in 26.9.2022** Univerza na Primorskem-Fakulteta za humanistične študije v sodelovanju ZRC SAZU ter Filozofske fakultete v Zagrebu z organizira **mednarodno delavnico o etnografskih metodah v historičnem urbanem prostoru in njihovi vlogi v konservatorstvu**, ki jo bo vodila prof. **dr. Setha Low**, vodilna svetovna antropologinja prostora. Delavnica obsega en dan (6ur) uvodnih predavanj tujih in domačih strokovnjakov (dr. Setha Low, dr. Valentina Gulin, dr. Saša Poljak Istenič, dr. Neža Čebrovič Lipovec), štiri dni intenzivnega skupinskega terenskega dela, kjer bomo na konkretnem primeru historičnega ambienta v starem jedru Kopra preizkusili različne ustaljene in novejšje metode, ter sklepni dan predstavitev izsledkov s terena in diskusije (4ure).

Delavnica je namenjena študentom antropologije in etnologije, kot tudi študentom drugih povezanih ved, ki obiskujejo višje letnike dodiplomskega študija ter študente magistrskega študija. Na delavnici bodo sodelovali študentje z zagrebške Filozofske fakultete in z Univerze na Primorskem, vabljeni pa so **tudi študentje z Oddelka za etnologijo in antropologijo Filozofske fakultete v Ljubljani. Za vsako fakulteto so predvidena 4 mesta.**

Vse zainteresirane študente vabimo, da **do 4.7.2022** pošljete sporočilo o prijavi na delavnico, skupaj s kratko obrazložitvijo, kaj vas k temu priteguje, ter osnovnimi podatki o vašem študiju. Prijave zbiramo na naslovu [neza.ceb.lip@gmail.com](mailto:neza.ceb.lip@gmail.com)

**Delavnica je brezplačna.** Nočitve si študentje organizirajo sami; na razpolago pa so sobe v koprskem študentskem domu v centru mesta, kjer so rezervirane sobe v ta namen (cena prb. 20eu/noč). Prehrana je možna z boni v številnih restavracijah v mestu. V okviru delavnice bodo občasno organizirane malice ter ena pogostitev.

Po udeležbi študentje prejmejo potrdilo o udeležbi, ki jim ga Oddelek za etnologijo in kult. antropologijo FF UL (skupaj s poročilom) tudi <b>prizna</b> kot opravljanje vsakoletne <b>obvezne delovne prakse</b> (v celotnem obsegu).
--

Vabljeni!